

В рамках профориентационного проекта «В гостях у ученого» обучающиеся нашей школы посетили фабрику мороженого в г.Усолъе-Сибирское СМС (COOLTOOK). Организаторам экскурсии стало местное отделение «Движения Первых». Данная фабрика производит мороженое на австрийском оборудовании, используя только натуральное сырье местных производителей. Своя лаборатория. Мощность — до 24 т/день, работает на экспорт, с дистрибьюторами, сетями. Предприятие полностью автоматизировано. На сегодняшний день имеет более 140 наименований продукции. Производители стараются охватить каждую возрастную группу с различным ценовым сегментом. Качество продукции находится на высоком уровне. Ребятам рассказали и показали, как готовится, хранится и транспортируется мороженое. В конце экскурсии каждого участника проекта угостили мороженым. Ребята остались под приятным впечатлением.